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1. Fundarsetning. 
2. a) Kosinn fundarstjóri 

b) Kosinn fundarritari. 
3. Fundargerð síðasta aðalfundar lögð fram. 
4. Formaður félagsins leggur fram skýrslu aðalstjórnar um starfssemi og 

framkvæmdir á liðnu starfsári. 
5. a) Gjaldkeri félagsins leggur fram og útskýrir 

endurskoðaða reikninga aðalstjórnar og félagsins í heild fyrir liðið starfsár til 
samþykktar. 
b) Lögð fram fjárhagsáætlun fyrir næsta starfsár. 

6. Ávörp gesta. 
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Viðurkenningar 
 
9. Kaffi hlé. 
10. Kosinn formaður til eins árs.  
11. Kosnir 2 menn í stjórn til tveggja ára. 
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1.0 Aðalstjórn Keflavíkur 2014-2015 

1.1 Aðalstjórn, verkaskipting og fundir 
 
Einar Haraldsson formaður sat 18 fundi 
Kári Gunnlaugsson varaformaður sat 16 fundi 
Þórður Magni Kjartansson gjaldkeri sat 15 fundi 
Bjarney S. Snævarsdóttir ritari sat 18 fundi 
Birgir Ingibergsson meðstjórnandi sat 12 fundi 
Sveinn Adolfsson varastjórn sat 12 fundi 
Guðjón Axelsson varastjórn sat 09 fundi 
Birgir Már Bragason varastjórn sat 07 fundi 
 

 

 

2.0 Starfandi nefndir á vegum aðalstjórnar 

2.1 Ritnefnd  
 Framkvæmdarstjóri félagsins sér um útgáfumálin. 
 
Markmið Miðla upplýsingum til fólks um félagið og útgáfu á jólablaði félagsins. 
 

2.2 Laganefnd 
 Aðalstjórn Keflavíkur. 
  
Markmið Viðhalda lögum félagsins. 
 

 

2.3 Unglingalandsmótsnefnd 
Fulltrúar aðalstjórnar: Einar Haraldsson og Guðjón Axelsson. 
 
Markmið  Undirbúa þátttöku keppenda á landsmótum UMFÍ. 
 
 

2.4 Húsnefnd 
 Birgir Már Bragason, Bjarney S. Snævarsdóttir og Einar Haraldsson. 
 
Markmið  Huga að félagsheimili Keflavíkur. 
 

Neðri röð: frá vinstri: Sveinn Adolfsson, Einar Haraldsson,  
Kári Gunnlaugsson og Bjarney Sigríður Snævarsdóttir.  
Efri röð: frá vinstri: Birgir Ingibergsson, Birgir Már Bragason, 
Þórður Magni Kjartansson og Guðjón Axelsson  



 

3.0 Störf aðalstjórnar 

3.1 Frá síðasta aðalfundi 
 
Formaður var sjálfkjörinn. Ein breyting varð á stjórn. Sigurvin 
Guðfinnsson fór út eftir 18 ára stjórnarsetu og Birgir Már Bragason kom 
inn í stjórnina. Stjórnin skipti með sér verkum eins og sjá má hér að 
framan.  
Starfsbikar félagsins var veittur Hreini Steinþórssyni.  
Veitt voru starfsmerki:  
Gull fyrir fimmtán ára stjórnarsetu: Birgi Má Bragasyni knattspyrnu- 
og körfuknattleiksdeild, Dagbjörtu Ýr Gylfadóttur badmintondeild og 
Sveini Adolfssyni aðalstjórn. 
Silfur fyrir tíu ára stjórnarsetu: Einari Helga Aðalbjörnssyni,  
Oddi Sæmundssyni knattspyrnudeild og Kristjáni Þór Karlssyni badmintondeild. 
Brons fyrir fimm ára stjórnarsetu: Andrési Eyjólfssyni fimleikadeild 
og Stefaníu S. Kristjánsdóttur badmintondeild. 
Gullheiðursmerki var veitt: Guðna Kjartanssyni og Sigurvini 
Guðfinnssyni.  
Helga Guðrún Guðjónsdóttir formaður UMFÍ sæmdi Einar Haraldsson 
gullmerki UMFÍ.  
Helga Guðrún Guðjónsdóttir  sæmdi Jón Ben Einarsson 
körfuknattleiksdeild og Hjörleif Stefánsson knattspyrnudeild starfsmerki 
UMFÍ. 
 

3.2 Stjórnarfundir 
 
Alls hélt stjórnin 18 bókaða fundi á starfsárinu auk funda með stjórnum 
deilda. Stjórnarmenn sátu ýmsa vinnufundi í tengslum við ýmis 
verkefni. Stjórnarmenn hafa líka skipt með sér verkum og verið 
tengiliðir við starfandi nefndir. Fastur fundartími aðalstjórnar hefur verið 
annan hvern fimmtudag frá kl. 18:00-19:30. Varamenn hafa tekið þátt í 
störfum aðalstjórnar og ákvarðanatöku. Stjórnarfundir eru opnir deildum 
félagsins og hefur stjórnin hvatt forystumenn deilda til þess að nýta sér 
að flytja mál sín í upphafi stjórnarfunda. Umræður hafa verið 
málefnalegar og líflegar á stjórnarfundum og starfsandi góður. 
 

3.3 Af störfum aðalstjórnar 
 
Aðalstjórn bauð þjálfurum og stjórnarfólki á skyndihjálparnámskeið 10. og 12 mar 2014. Einar Haraldsson sótti 
vorfund UMFÍ sem haldinn var 10. maí í Grindavík. Ársþing Íþróttabandalags Reykjanesbæjar var haldið 19. 
maí í íþróttaakademíunni og átti Keflavík 10 fulltrúa á þinginu. Ingigerður Sæmundsdóttir var kjörinn nýr 
formaður og tók hún við af Jóhanni B. Magnússyni eftir þrettán ára formennsku. Kári Gunnlaugsson hætti einnig 
í stjórn og Bjarney S. Snævarsdóttir kominn og er hún  varaformaður ÍRB. Einar Haraldsson mætti á  39. 
Sambandsráðsfundur UMFI sem haldin var 11.  október í Stjörnuheimilinu í Garðabæ. Aðalstjórn bauð öllum 
stjórnarmönnum deilda og ráða tilsamsætis 11. Október í tilefni Keflavíkurdagsins. Aðalstjórn bauð til samsætis 
30. desember í félagsheimili okkar þar sem kjöri á íþróttakarli- og konu Keflavíkur 2013 var lýst. Aðalstjórn 
bauð þjálfurum og stjórnarfólki á skyndihjálparnámskeið 10. og 18 febrúar 2015. 
 

3.4 Ábyrgð aðalstjórnar gagnvart deildum félagsins 
 
Rekstur deilda er misjafn og fer eftir umfangi deilda. Deildir hafa lokið sínum aðalfundum og kemur í ljós að 
reksturinn er þungur. Lægri styrkir sveitarfélagsins og fyrirtækja, fækkun fyrirtækja og almennur samdráttur á 
svæðinu eru meginorsakir. Þrátt fyrir erfið skilyrði þá skiluðu deildir sér réttu megin við núll. Því má segja að 
stjórnarfólk deilda félagsins hafi skilað nánast kraftaverki. Aðalstjórn vill færa stjórnarmönnum deilda þakklæti 
sitt fyrir góða stjórnun á deildum félagsins. Aðalstjórn félagsins er ábyrg fyrir skuldum deilda sinna samkvæmt 
3. gr. reglugerðar ÍSÍ um fjárreiður íþróttahreyfingarinnar. 

Helga G.Guðjónsdóttir sæmir Einar Haraldsson gullmerki UMFI 

Einar Haraldsson, Guðni Kjartansson, Sigurvin Guðfinnsson og 
Kári Gunnlaugsson 

Birgir Már Bragason, Stefanía S. Kristjánsdóttir fyrir hönd 
Dagabjartar Ýr Gylfadóttur, Sveinn Adólfsson og  
Kári Gunnlaugsson varaformaður Keflavíkur 



 

 

3.5 Umhverfisdagur Keflavíkur 
Umhverfisdagur Keflavíkur var haldinn 29. apríl. Það er markmið okkar að 
vel sé gengið um keppnissvæði og nærumhverfi félagsins, þau séu snyrtileg og 
okkur til sóma.   
Vorum í samstarfi við Víkurfréttir , Samkaup og Reykjanesbæ. Þökkum öllum 
þeim aðilum sem koma að umhverfisdeginum með einum eða örðum hætti. 
 

3.6 Keflavíkurdagurinn 
 
Keflavíkurdagurinn var haldinn 11. október 2014 í íþróttahúsinu við 
Sunnubraut. Dagurinn er ætlaður til þess að kynna bæjarbúum það öfluga starf 
sem unnið er í deildum félagsins og hvað sé í boði. Vel tókst til og á 
þriðjahundrað manns komu. Aðalstjórn vill þakka öllum þeim aðilum sem 
komu að undirbúning, styrktaraðilum og öðrum þeim sem tóku þátt í deginum 
með okkur. Kærar þakkir. 
 

3.7 Forvarnardagurinn 
 
Forvarnardagur var haldinn í öllum grunnskólum landsins 1. október. Forvarnardagurinn er að frumkvæði 
forseta Íslands í samvinnu við Samband íslenskra sveitarfélaga, Íþrótta- og Ólympíusamband Íslands, 
Ungmennafélag Íslands, Bandalag íslenskra skáta, Reykjavíkurborg, Háskóla Íslands og Háskólann í Reykjavík. 
Keflavík tók þátt í þessu verkefni í níunda sinn og fór Einar Haraldsson í Heiðarskóla. Á forvarnardeginum er 
lögð megináhersla á að koma því til skila sem áratugalangar rannsóknir íslenskra fræðimanna við Háskóla 
Íslands og Háskólann í Reykjavík hafa sýnt að skili mestum árangri í forvörnum gegn fíkniefnum:  
1. Að foreldrar og ungmenni verji sem mestum tíma saman.  
2. Að börn og unglingar taki þátt í skipulögðu íþrótta- og æskulýðsstarfi.  
3. Að ungmenni fresti því sem lengst að hefja neyslu áfengis.  
 

3.8 Útgáfumál  
 
Jólablaðið kom út í desember og var stjórn félagsins ánægð með útkomuna en blaðið var 
fjörtíu síður. Opnuviðtal var við Jóhann B. Magnússon fráfarandi formann ÍRB. Jólablaðið 
undirstrikar víðtæka starfsemi félagsins. Blaðinu var dreift í öll hús í Reykjanesbæ ásamt því 
að vera á heimasíðu félagsins. Þriðji flokkur drengja knattspyrnu sá um að dreifa blaðinu. 
Heimasíða félagsins og deilda er öflug en alltaf má gera betur. Heimasíðan geymir ýmsar 
upplýsingar um félagið og deildir þess. Auðveldar foreldrum og áhugafólk um íþróttir að 
fylgjast með hvað er að gerast í félaginu. Fundagerðir aðalstjórnar eru settar inná heimasíðuna 
undir aðalstjórn. Slóð heimasíðunnar er: http://www.keflavik.is 
Rafrænan póst til félagsins á að senda á keflavik@keflavik.is  
 

3.9 Framkvæmdarstjóri félagsins 
 
Einar Haraldsson er framkvæmdarstjóri Keflavíkur og hefur gegnt því starfi síðan 1. maí 1999. Deildum 
félagsins stendur til boða að láta framkvæmdarstjórann færa bókhaldið og reikna launin. Auk þess hefur 
framkvæmdarstjóri verið deildum innan handar við hin ýmsu verkefni.  
 

4.0 Félagsheimili Keflavíkur 

Jákvæð breyting hefur verið á innrastarfi félagsins við tilkomu félagsheimilisins. 
Knattspyrnu- og  körfuknattleiksdeild stóðu fyrir glæsilegu þorrablóti Keflavíkur 
sem rúmlega sexhundruð manns sóttu. Sportrásir stöðvar 2 eru í boði. Deildir 
hafa verið duglegar að nota aðstöðuna og bjóða upp á ýmsa skemmtilega hluti 
fyrir okkar iðkendur. Aðstaða til fundar er mjög góð. 
 
 

Ragnheiður Ingólfsdóttir og Bjarney S. Snævarsdóttir 
að tína rusl á íþróttavelinum. 

Jólablað Keflavíkur 2014 

Verið að mæla hraða á boltanum. 
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5.0 Fyrirmyndarfélag/deild ÍSÍ 

Keflavík íþrótta- og ungmennafélag varð fyrst allra fjölgreinafélaga til að hljóta viðurkenningu ÍSÍ sem 
fyrirmyndarfélag en það var 15. apríl 2003 sem þrjár deildir hlutu þessa viðurkenningu. Allar deildir félagsins, 
sem eiga þess kost, hafa hlotið gæðaviðurkenningu ÍSÍ. Þessi viðurkenning er mikils virði fyrir hverja deild og 
félagið í heild sinni sem segir að íþróttastarfið innan Keflavíkur sé rekið eftir ákveðnum gæðakröfum. 
Viðurkenningin er veitt til fjögurra ára í senn.  
Allar deildir félagsins nema blakdeild eru búnar að fá vottun en hún er rétt eins árs gömul.  
 

6.0 Landsmót UMFÍ 

6.1  17. Unglingalandsmót UMFÍ á Sauðárkróki 1. – 4. ágúst. 2014 
17. Unglingalandsmót UMFÍ var haldið á Sauðárkróki 1. – 4. ágúst. Keflavík átti 
sextíu og fimm keppendur. Farastjóri var Guðjón Axelsson og tjaldbúðastjóri 
Ólafur Ásmundsson. Aðalstjórn þakkar unglingalandsmótsnefndinni, farastjóra 
og tjaldbúðarstjóra fyrir þeirra framlag. 
 
 
 
 

 

6.2  18. Unglingalandsmót UMFÍ á Akureyri 31. júlí – 2. ágúst. 2015 
18. unglingalandsmótið verður haldið  á Akureyri um verslunarmannahelgina. UFA er mótshaldarinn. 
Aðalstjórn hvetur deildir félagsins  til að senda iðkendur á  mótið og senda fjölmennt lið til þátttöku. Undanfarin 
ár hefur aðalstjórn greitt þátttökugjöldin. Þetta er skemmtilegasta útihátíð sem völ er á um verslunarmannahelgi. 
Allir á unglingalandsmót. 
 

6.3  3. Landsmót UMFÍ 50+ á Húsavík 20. - 22. júní 2014 
 
4. Landsmót Ungmennafélags Íslands 50+ var haldið á Húsavík dagana 20.-22. júní í sumar. 
 

6.4  4. Landsmót UMFÍ 50+ á Blönduósi dagana 26.-28. júní 2015 
 
5. Landsmót Ungmennafélags Íslands 50+ verður haldið á Blönduósi dagana 26.-28. júní í sumar.  
 

7.0 Bæjaryfirvöld 

 
Aðalstjórn hefur átt gott samstarf við bæjaryfirvöld. Bæjarfulltrúum er vel ljóst hversu mikilvæg starfsemi 
íþróttahreyfingarinnar er í Reykjanesbæ. „Reykjanesbær Íþróttabær“ er stefnumörkun sem þarf að endurspegla 
sameiginlegan vilja íþróttahreyfingarinnar og bæjaryfirvalda, enda líklega unnin með hliðsjón af markmiðum 
UMFÍ,  ÍSÍ og mennta- og menningamálaráðuneytis. Fagna ber þeirri uppbyggingu á íþróttamannvirkjum sem 
hefur verið hér í bæjarfélaginu á síðustu árum. Aðalstjórn leggur áherslu á áframhaldandi uppbyggingu á 
íþróttasvæðinu við Hringbraut og við æfingasvæðið fyrir aftan Reykjaneshöllina og aukinni þátttöku bæjarins í 
kostnaði við innra starf félagsins. 

Lokaorð 

Aðalstjórn vill þakka öllum velunnurum félagsins, stjórnarmönnum deilda, ráða og foreldrum fyrir dugnað og 
fórnfúst starf til eflingar íþróttastarfsins innan Keflavíkur. 
 
Íslandi allt. 
 

Einar Haraldsson formaður 
Keflavíkur íþrótta- og ungmennafélags 
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8.0 Íþróttakona- og karl Keflavíkur og Íslandsmeistarar Keflavíkur 2014 

8.1 Íþróttakona Keflavíkur 2014 Ástrós Brynjarsdóttir 
 
Ástrós Brynjarsdóttir var valin taekwondo kona Íslands árið 2014, 
Einnig  var hún valin íþróttamaður Reykjanesbæjar 2014.  
Ástrós Brynjarsdóttir er eitt mesta efnið í taekwondo heiminum. 
Ástrós sýnir óbilandi aga og metnað í æfingum, en hún er fyrst inn 
og síðust út af æfingum þar sem hún æfir sig lengur og meira en 
aðrir. Hún leggur mikinn metnað í aukaæfinguna og að tileinka sér 
venjur afreksíþróttamanns t.d. með góðri næringu, 
æfingadagbókum, markmiðasetningu og hugarþjálfun. 
Ástrós er eini Íslendingurinn til að keppa á Evrópu og 
Heimsmeistaramótum í báðum greinum taekwondo, en greinarnar 
eru það ólíkar að það má líkja þeim við mismunandi greinar í 
frjálsum íþróttum. 
 
Árangur ársins 2014 
Ástrós fékk á árinu 
13 gull 
2 silfur 
Var valin keppandi mótsins á 3 mótum. 
Keppti á tveimur heimsmeistaramótum 
5 Íslandsmeistaratitla 
5 Bikarmeistaratitla 
1 Norðurlandameistaratitil 
 

8.2 Íþróttakarl Keflavíkur 2014 Kristófer Sigurðsson 
 

Kristófer Sigurðsson var valinn sundmaður Keflavíkur árið 2014 

Hann hefur æft sund frá 5 ára aldri eða í 14 ár. 

Hann hefur alltaf verið hógvær í sambandi við sitt góða gengi. 

Undanfarin ár hefur Kristófer haldið æfingabók, þar sem markmið 

og annað er skráð. 

Kristófer er kominn í flokk með bestu sundmönnum landsins. 

Í lok árs var Kristófer með 773 FINA stig (heimsmet er 1000) 

Á árinu 2014 fór hann og keppti á HM25 í Qatar fyrir Íslands hönd 

þar stóð hann sig með prýði og var að synda við sína bestu tíma. 

Kristófer hlaut einnig viðurkenningu fyrir mesta afrek á ÍM25 fyrir sundið sitt í 400 skrið. 

Einnig fékk hann verðlaun fyrir hæstu samanlögðu stig úr 2 sundum í karlaflokki á UMÍ. 

 
Árangur á árinu: 
11 Íslandsmeistaratitlar. 
Kristófer á gildandi Íslandsmet í eftirfarandi greinum: 
25m laug: 
Piltamet 4x100 skriðsund boðsund 
Piltamet 4x200 skriðsund boðsund 
50m laug: 
Piltamet 4x200 skriðsund boðsund 
Piltamet 4x100 fjórsund boðsund 
Íslandsmet í 4x100m skriðsund boðsund 
Íslandsmet í 4x100m fjórsund boðsund  
 

Ástrós Brynjarsdóttir og Skúli Þ. Skúlason fulltrúi Kaupfélags Suðurnesja 

Kristófer Sigurðsson og Skúli Þ. Skúlason fulltrúi Kaupfélags Suðurnesja 
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8.3 Íþróttakarl og kona deilda Keflavíkur 2014 
 
Knattspyrnukarl:  Haraldur Freyr Guðmundsson 
Knattspyrnukona:  Anna Rún Jóhannsdóttir  
 
Körfuknattleikskarl:   Guðmundur Jónsson 
Körfuknattleikskona:  Bryndís Guðmundsdóttir 
 
Fimleikakona:   Ingunn Eva Júlíusdóttir 
 
Sundkarl:   Kristófer Sigurðsson 
Sundkona:   Íris Ósk Hilmarsdóttir 
 
Skotkarl:   Theodór Kjartansson 
 
Taekwondokarl:   Svanur Þór Mikaelsson  
Taekwondokona:   Ástrós Brynjarsdóttir 
 
Blakkarl:   Einar Snorrason 
 
 
 
 

  

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Frá vinstri: Einar Haraldsson formaður Keflavíkur, Ástrós Brynjarsdóttir,  
Kristófer Sigurðsson, Bryndís Guðmundsóttir, Haraldur Freyr Guðmundsson, 
Einar Snorrason, Ingunn Eva Júlíusdóttir, Guðmundur Jónsson, Svanur Þór 
Mikaelsson og  Íris Ósk Hilmarsdóttir.  
Á myndina vantar Önnu Rún Jóhannsdóttir og Theodór Kjartansson  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Haraldur Freyr Guðmundsson 
knattspyrnumaður Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Bryndís Guðmundsson 
Körfuknattleikskona Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Guðmundur Jónsson 
körfuknattleiksmaður Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Ingunn Eva Júlíusdóttir 
Fimleikakona  Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Íris Ósk Hilmarsdóttir 
sundkona Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Kristófer Sigurðsson 
sundmaður Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Theodór Kjartansson 
skotmaður Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Ástrós Brynjarsdóttir 
taekwondokona Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Svanur Þór Mikaelsson 
taekwondomaður Keflavíkur 2014  

Bjarney S. Snævarsdóttir og  
Einar Snorrason 
blakmaður Keflavíkur 2014  
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8.4 Íslandsmeistarar Keflavíkur 2014  
 

 
168 Íslandsmeistarar KEFLAVÍKUR 2014 

 
Karfa: fjöldi 80 
 
Sund: fjöldi 40 
 
Fimleikar: fjöldi 11 
 

 
Taekwondo: fjöldi 36 
 
Skot: fjöldi 1 
 

 

9.0 Starfsbikar Keflavíkur 2013 Hreinn Steinþórsson 

 
Hreinn hefur starfað í sjálfboðaliðavinnu fyrir knattspyrnudeild 

og  körfuknattleiksdeild. Hjá knattspyrnudeildinni hefur hann 

staðið í hliðinu og tekið við aðgöngumiðum, hjá 

körfuknattleiksdeildinni kemur hann að undirbúningi leikja 

með að setja upp og taka niður auglýsingar og tekur við 

aðgöngumiðum. Hreinn er mikill Keflvíkingur í sér.  Það því 

mikill fengur að hafa mann eins og Hrein innan okkar raða, en 

þar á knattspyrnu- og  körfuknattleiksdeild góðan mann að. 

Hreinn er ávalt boðinn og búinn að aðstoða þegar til hans er 

leitað. 

Allar deildir væru stoltar að hafa slíkan mann innanborðs hjá sér. 
   

 
 

10.0 Starfsmerki. 

 

10.1 Gullmerki 
 

Gullmerki Keflavíkur er veitt fyrir 15 ára stjórnarsetu. 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 26. febrúar '09 
 

Einar Haraldsson  aðalstjórn 
Kári Gunnlaugsson  aðalstjórn 

Birgir Ingibergsson      aðalstjórn- sund 
Jónas Þorsteinsson     badmintondeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '11 
 
Sigurvin Guðfinnsson  aðalstjórn 
Þórður Magni Kjartansson aðalstjórn 
 
 

   
 
Árni Pálsson   skotdeild 

 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27. febrúar '12 
 

Guðjón Axelsson  aðalstjórn 

 
 

 
 
 

Hreinn Steinþórsson og Kári Gunnlaugsson   
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10.1 Gullmerki frh. 
 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '13 
 

Bjarney S. Snævarsdóttir aðalstjórn 
 

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 24. febrúar '14 
 

Birgir Már Bragason  knattsp.- körfuknattleiksdeild 
Dagbjört Ýr Gylfadóttir badmintondeild 

Sveinn Adólfsson  aðalstjórn 
 
 

 

10.2 Silfurmerki 
 

Silfurmerki Keflavíkur er veitt fyrir 10 ára stjórnarsetu. 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 29. febrúar '04 
Einar Haraldsson  aðalstjórn 
Kári Gunnlaugsson  aðalstjórn 

Birgir Ingibergsson   aðalstjórn- sund 
Jónas Þorsteinsson  badmintondeild 

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 21. febrúar '05 

Rúnar Arnarson  knattspyrnudeild
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27. febrúar '06 
Árni Pálsson  skotdeild 
Sesselja Birgisdóttir  badmintondeild 

Sigurvin Guðfinnsson  aðalstjórn 
Þórður M Kjartansson  aðalstjórn 

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '07 

Þorgrímur St. Árnason körfuknattleiksdeild Guðjón Axelsson  aðalstjórn 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '08 
Birgir Már Bragason  körfuknattleiksdeild Bjarney S. Snævarsdóttir aðalstjórn

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 26. febrúar '09 

Sveinn Adolfsson  aðalstjórn 
Guðsveinn Ólafur Gestsson körfuknattleiksdeild 

Grétar Ólason  knattsp.- körfuknattleiksdeild 
Dagbjört Ýr Gylfadóttir badmintondeild

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '10 

Lilja Dögg Karsdóttir  badmintondeild 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '11 
Geir Gunnarsson  skotdeild Hermann Helgason  körfuknattleiksdeild
Þorsteinn Magnússon  knattspyrnudeild
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27. febrúar '12 
Hjörleifur Stefánsson  knattspyrnudeild Ólafur Birgir Bjarnason knattspyrnudeild 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '13
Jón S. Ólafsson  knattspyrnudeild Ásgeir S. Vagnsson  skotdeild 
 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 24. febrúar '14 
Einar Helgi Aðalbjörnsson  knattspyrnudeild  
Kristján Þór Karlsson  badmintondeild 

Oddur Sæmundsson              knattspyrnudeild  
 

 

10.3 Bronsmerki 
 

Bronsmerki Keflavíkur er veitt fyrir 5 ára stjórnarsetu. 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 24.febrúar '99 
 
Einar Haraldsson  aðalstjórn 
Kári Gunnlaugsson   aðalstjórn 
Birgir Ingibergsson   aðalstjórn 
Sigurvin Guðfinnsson  aðalstjórn 
Hildur Kristjánsdóttir  aðalstjórn 
Erla Sveinsdóttir  körfuknattleiksdeild 
 
 

Jóhanna Kr. Guðbjartsdóttir  körfuknattleiksdeild 
Guðmundur Þórðarson Knattspyrnudeild 
Karítas Sigurvinsdóttir fimleikadeild 
Gunnar H. Jóhannsson badmintondeild 
Viðar Guðjónsson  badmintondeild 
Jónas Þorsteinsson  badmintondeild 
Þorsteinn Þorsteinsson badmintondeild 
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10.3 Bronsmerki frh. 
 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 29.febrúar '00 
 
Rúnar Arnarson   knattspyrnudeild 
Páll Guðmundsson   skotdeild 

 
Guðmundur Brói Sigurðsson  íþróttir fyrir alla 
Bryndís Skúladóttir   fimleikadeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27.febrúar '01 
 
Þórður Magni Kjartansson  aðalstjórn 
Grétar Ólason  knattspyrnudeild 
Þorgrímur St. Árnason  körfuknattleiksdeild 
Árni Pálsson   skotdeild 

 
Ingiber Óskarsson   keiludeild 
Ólafur Örn Ingibergsson  fimleikadeild 
Ólöf Sveinsdóttir   fimleikadeild 
Guðmundur Sighvatsson  knattspyrnudeild

 
 

 
 

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 18.febrúar '02 

 
Birgir Þór Runólfsson  knattspyrnudeild 
Jón B. Olsen   knattspyrnudeild 

 
Sigurbjörg Guðmundsdóttir  fimleikadeild 
Sesselja Birgisdóttir   badmintondeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25.febrúar '03 
 
Guðjón Axelsson     aðalstjórn 
Þorsteinn Magnússon    knattspyrnudeild 
Birgir Már Bragason    körfuknattleiksdeild 
Guðrún Sigurðardóttir    fimleikadeild 

 
Bjarney S. Snævarsdóttir    sunddeild 
Halldór Þórólfsson     sunddeild 
Jón Ingiberg Kristjánsson    badmintondeild 
Guðni Pálsson     skotdeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 29.febrúar '04 
 
Sveinn Adolfsson  aðalstjórn 
Guðsveinn Ólafur Gestsson körfuknattleiksdeild 

 
Heimir Sigursveinsson sunddeild 
Dagbjört Ýr Gylfadóttir    badmintondeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 21. febrúar '05 
 
Erlingur Hannesson  Knattspyrnudeild 
Hrannar Hólm  körfuknattleiksdeild 

 
Lilja Karlsdóttir     badmintondeild 
Rúnar Georgsson  körfuknattleiksdeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27. febrúar '06 
 
Einar Skaftason  körfuknattleiksdeild 
Gunnar Jóhannsson  körfuknattleiksdeild 
Hermann Helgason  körfuknattleiksdeild 

 
Níels Hermannsson     sunddeild 
Árni Leifsson  Skotdeild 
Geir Gunnarsson  Skotdeild 

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '07 

 
Elín Kjartansdóttir  sunddeild 
Klemenz Sæmundsson sunddeild 
Sigríður Björnsdóttir  sunddeild 
 

 
Ólafur Birgir Bjarnason knattspyrnudeild 
Halldór Leví Björnsson knattspyrnudeild 
Hjörleifur Stefánsson  knattspyrnudeild 
Þorsteinn Marteinsson  skotdeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '08 
 
Jón S. Ólafsson   körfu-knattspyrnudeild 
Særún Guðjónsdóttir  körfuknattleiksdeild 

 
Jónína S. Helgadóttir  fimleikadeild 
Ásgeir Svan   skotdeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 26. febrúar '09 
 
Oddur Sæmundsson   knattspyrnudeild 
Einar H. Aðalbjörnsson sund-knattspyrnudeild 
Eva Björk Sveinsdóttir fimleikadeild 
Herdís Halldórsdóttir  fimleikadeild 
Sveinbjörg Sigurðardóttir fimleikadeild 

 
Guðmundur Jón Bjarnason sunddeild 
Ingunn Gunnlaugsdóttir badmintondeild 
Kristján Þór Karlsson  badmintondeild 
Eiríkur Ásgeirsson  skotdeild 
Þóra Gunnarsdóttir  taekwondodeild 

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '10 

 
Rannveig Ævarsdóttir  taekwondodeild 
Sigrún Ómarsdóttir  taekwondodeild 

 
Júlíus Friðriksson  sunddeild 
Bjarni Sigurðsson  skotdeild
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10.3 Bronsmerki frh. 
 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '11 
 
Ásdís Júlíusdóttir   badmintondeild 
Halldóra B. Guðmundsdóttir fimleikadeild 

 
Helga H. Snorradóttir  fimleikadeild 
Hjördís Baldursdóttir  knattspyrnudeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 27. febrúar '12 
 
Ágúst Pedersen  knattspyrnudeild 
Kjartan Steinarsson  knattspyrnudeild 
 

 
Sigurbjörg Róbertsdóttir sunddeild 
Ingvar Gissurarson  skotdeild 
Örn Garðarsson  taekwondodeild

 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '13 

 
Birna Petrína Sigurgeirsdóttir badmintondeild 

 

 
Falur Helgi Daðason  sunddeild 
Jens Magnússon  skotdeild

 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 24. febrúar '14 
 
Stefanía S Kristjánsdóttir badmintondeild Andrés Þórarinn Eyjólfsson fimleikadeild 

11.0 Heiðursmerki, íþróttamenn Keflavíkur, starfsbikar og merki UMFÍ. 

11.1 Gullheiðursmerki 
 

Veitt í fyrsta sinn á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '07 
 

Geirmundur Kristinsson sparisjóðstjóri Sparisjóðsins í Keflavík 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '08 
 

Hafsteinn Guðmundsson fyrrum formaður IBK og ungmennafélagagi. 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '10 
 

Guðmundur Haukur Þórðarson gjaldkeri 
Hilmar Pétursson ritari 
Ingibergur Jónsson meðstjórnandi og 
Ragnar Jónasson meðstjórnandi 
Þessir aðilar skipuðu fyrstu stjórn KFK 
 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '11 
 

Sigurður Steindórsson  fyrrum formaður KFK og vallarstjóri 

 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '12 
 

Helgi Hólm fyrrum formaður  ÍK 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '13 
 

Gunnar Sveinsson 
Sigurbjörn Gunnarsson 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 24. febrúar '14 
 

Guðni Kjartansson íþróttamaður ársins 1973 
Sigurvin Guðfinnsson fyrrum ritari aðalstjórnar Keflavíkur 
 
 

 

  
   

11.2 Silfurheiðursmerki 
 
Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '08 
 

Ástráður Gunnarsson  Rúnar Arnarsson  
Gísli Hlynur Jóhannsson Hafsteinn Ingibergsson 
Ragnar Örn Pétursson 
 

Veitt í hófi aðalstjórn í Duushúsum 02. maí '08 
 

Sigurður Ingimundarson  
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 26. febrúar '09 
 

Jóhann Gunnarsson 
Kristinn Óskarsson 
 

Veitt í hófi knattspyrnudeildar 26. september '09 
  

Kristján Guðmundsson 
 

Veitt á kjöri íþróttamanns Keflavíkur 29. desember '09 
 

Jón R. Jóhannsson 
 
 
 
 
 
 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '11 
 

Hörður Ragnarsson   
Jón Ólafur Jónsson   
Björn Jóhannsson    
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 28. febrúar '12 
 

Jón Ben Einarsson 
Smári Helagason 
 

Veitt á aðalfundi KEFLAVÍKUR 25. febrúar '13 
 

Elís Kristjánsson 
Falur Harðarson 
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11.3 Íþróttamenn Keflavíkur 1995 – 2012 
 
1995 Eydís Konráðsdóttir  Sund 
1996 Eydís Konráðsdóttir  Sund  
1997 Albert Óskarssón   Karfa 
1998 Anna María Sveinsdóttir  Karfa 
1999 Íris Edda Heimisdóttir  Sund 
2000 Íris Edda Heimisdóttir  Sund 
2001 Hjálmar Jónsson   Knattspyrna 
2002 Örn Arnarson   Sund 
2003 Gunnar Einarsson   Karfa 
2004 Birna Valgarðsdóttir  Karfa 
2005 Birkir Már Jónsson  Sund 
2006 Guðjón Árni Antoníusson  Knattspyrna 
2007 Guðni Emilsson   Sund 
2008 Guðmundur Steinarsson  Knattspyrna 
2009 Hörður Axel Vilhjálmsson  Karfa 
2010 Hörður Axel Vilhjálmsson  Karfa 
2011 Pálína María Gunnlaugsdóttir Karfa 
2012 Davíð Hildibergsson  Sund 
 
 

11.4 Íþróttakarl- og kona Keflavíkur 
 
2013 Kristmundur Gíslason  Taekwondo Ástrós Brynjarsdóttir  Taekwondo 
2014 Kristófer Sigurðsson  Sund  Ástrós Brynjarsdóttir Taekwondo 

 

11.5 Starfsbikar Keflavíkur 
 

Er veittur til þess félagsmanns sem skilað hefur miklu starfi í þágu félagsins. 
 

Gefandi UMFÍ 
Erla Sveinsdóttir   1999 
Sigurður Valgeirsson   2000 
Guðmundur Þórðarson  2001 
Karítas Sigurvinsdóttir  2002 
Hildur Kristjánsdóttir   2003 
Sigurbjörn Gunnarsson  2004 
Kristín Kristjánsdóttir  2005 
Jón Kr. Magnússon  2006 
Linda Gunnarsdóttir  2006 

Þórólfur Þorsteinsson  2007 
Björn Víkingur Skúlason 2008 
Rúnar Heimir Georgsson 2009 
Jón Örvar Arason  2010 
Sigmar Björnsson  2011 
Margeir Elentínusson  2012 
Hreinn Steinþórsson  2013 
 

 
 
 
 
 

11.6 Gullmerki UMFÍ 
 

Gunnar Gunnarsson      1977 
Sigurbjörn Gunnarsson     1999 Einar Haraldsson   2014 
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11.7 Starfsmerki UMFÍ 
 
Þórhallur Guðjónsson   1974 
Haukur Hafsteinsson   1979 
Sigurbjörn Gunnarsson   1984 
Hörður Ragnarsson   1990 
Magnús Haraldsson   1990 
Hafsteinn Guðmundsson   1994 
Gísli Jóhannsson    1996 
Birgir Ingibergsson   1997 
Einar Haraldsson    1997 
Inga Lóa Guðmundsdóttir   1998 
Skúli Skúlason    1998 
Kári Gunnlaugsson   2000 
Sveinn Adólfsson   2000 
Hildur Kristjánsdóttir   2001 
Rúnar Arnarson    2004 
Árni Pálsson    2004 
Þórður Magni Kjartansson  2005 
Guðjón Axelsson   2005 

Sigurvin Guðfinnsson   2005 
Bjarney S. Snævarsdóttir   2006 
Jónas Þorsteinsson   2006 
Birgir Már Bragason   2007 
Sesselja Birgisdóttir   2007 
Níels Hermannsson   2008 
Dagbjört Ýr Gylfadóttir   2008 
Lilja Dögg Karlsdóttir   2009 
Andrés Kristinn Hjaltason   2010 
Smári Helgason    2010 
Ólafur Birgir Bjarnason   2011 
Guðsveinn Ólafur Gestsson  2011 
Sigrún Sigvaldadóttir   2012 
Ólafía Ólafsdóttir   2012 
Hermann Helgason   2013 
Þorsteinn Magnússon   2013 
Hjörleifur Stefánsson   2014 
Jón Ben Einarsson   2014 
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12.0 Iðkendur skráðir í gegnum Nóra skráningar- og greiðslukerfi 2014. 

 

 
18 ára og eldri KK=29  KVK=39  Samtals=68 

 

 
13 – 17 ára KK=298  KVK=215  Samtals=513 

 

 
8 – 12 ára KK=485  KVK=492  Samtals=977 

 

 
0 – 7 ára KK=249  KVK=682  Samtals=931 

 

 
Heildin KK=1061  KVK=1428  Samtals=2489 



KEFLAVÍK íþrótta- og ungmennafélag 
Ársskýrsla 2014

 

13.0 Reikningar félagsins 2014 

 
Ársreikningur Keflavíkur 

 íþrótta- og ungmennafélags 2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Aðalfundur 26. febrúar 2015 
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13.1 Áritun reikninga 
 
 

Keflavík, 12. 02. 2015 
  

 
 

Ársreikninginn fyrir Keflavík íþrótta- og ungmennafélag árið 2014 hef ég samið 
eftir bókhaldi félagsins sem var fært á skrifstofu þess. Ársreikningurinn hefur 
að geyma Rekstrarreikning ársins 2014, Efnahagsreikning 31.12.2014 ásamt 
sundurliðunum, skýringum og fjárhagsáætlun fyrir árið 2015. 

 
      

  
 
 

Við undirritaðir, félagskjörnir skoðunarmenn reikninga félagsins, höfum 

yfirfarið ársreikning félagsins fyrir árið 2014 og leggjum til að hann verði  

samþykktur. 

 
 

Aðalstjórn Keflavíkur 2014: 
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13.2 Rekstrarreikningur 2014 
 

R E K S T R A R R E I K N I N G U R    Á R I Ð    2 0 1 4 

Sndrl.: Árið 2014 Árið 2013
Rekstrartekjur: 

 Framlög og styrkir........................................................... (1) 12.467.591 12.524.836 
 Auglýsingatekjur............................................................ (3) 1.561.219 1.572.727 
 Húsa- & lóðarleigutekjur................................................ (4) 1.956.120 1.467.240 
 Aðrar tekjur..................................................................... (5) 1.560.000 3.682.672 

17.544.930 19.247.475

Rekstrargjöld: 

  Yfirstjórn........................................................................ (6) 10.938.912 10.590.293 
  Íþróttaleg viðskipti........................................................ (8) 1.157.096 3.138.642 
  Kynning, fræðsla & útbreiðsla..................................... (9) 1.578.966 2.766.984 
  Rekstur mannvirkja....................................................... (10) 1.031.195 506.789 
  Afskriftir og önnur gjöld............................................... 2.686.458 3.655.067 

17.392.627 20.657.775

Hagnaður (tap) fyrir fjármagnsliði: 152.303 (1.410.300)

Fjármagnsliðir: 

  Fjármunatekjur.............................................................. 1.274.876 1.792.951 
  Fjármunagjöld................................................................ (211.706) (312.539)

1.063.170 1.480.412

  Hagnaður (tap) af reglulegri starfsemi.......................... 1.215.473 70.112

  
 

 Afkoma ársins: 1.215.473 70.112
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13.3 Efnahagsreikningur 31. desember 2014 
 

E F N A H A G S R E I K N I N G U R   31. DESEMBER 2014 

EIGNIR: 

Sndrl.: 31.12.2014 31.12.2013

Fastafjármunir: 

Fasteignir og lóðir............................................................ (11) 65.660.800 66.052.800
Áhöld og tæki................................................................... (12) 4.556.209 4.631.800

70.217.009 70.684.600

Veltufjármunir: 

  Viðskiptamenn............................................................... (13) 9.920.795 10.063.963
  Verðbréf & eignarhlutar................................................ (15) 9.148.409 8.916.189
  Handbært fé................................................................... (16) 34.625.587 33.396.236

53.694.791 52.376.388

             Eignir alls 123.911.800 123.060.988

EIGIÐ FÉ OG SKULDIR : 

31.12.2014 31.12.2013
E i g i ð  f é : 

  Óráðstafað eigið fé ........................................................ (17) 123.739.363 122.915.890
             Eigið fé alls 123.739.363 122.915.890

S k u l d i r : 

Langtímaskuldir: 

  Önnur skuldabréf.......................................................... (18) 0 0
  Næsta árs afborgun........................................................ (14) 0 0

0 0

Skammtímaskuldir: 

  Ógr. Virðisaukaskattur (óinnheimtur)......................... (20) 172.437 145.098
  Næsta árs afborgun skuldabréfa................................... 0 0

172.437 145.098

                        Skuldir alls............................................... 172.437 145.098

Eigið fé og skuldir alls: 123.911.800 123.060.988
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13.4 Sundurliðanir með ársreikningi 2014  
 

1. Framlög og styrkir: 
Lottótekjur frá ÍSÍ.............................................................. 5.852.771 
Lottótekjur frá UMFÍ......................................................... 6.284.820 
Aðrir styrkir........................................................................ 330.000 
     Framlög og styrkir samtals: 12.467.591 

3.  Auglýsingatekjur: 
Auglýsingatekjur af jólablaði............................................. 1.561.219 
     Auglýsingatekjur samtals: 1.561.219 

4.  Húsa- & lóðarleigutekjur: 
Lóðarleigutekjur vegna Heiðarenda................................... 541.120 
Húsaleigutekjur af Félagsheimili....................................... 715.000 
Húsaleigutekjur v/Hringbraut. 108....................................... 700.000 
     Húsa- & lóðarleigutekjur samtals: 1.956.120 

5.  Aðrar tekjur: 
Seldur félagsvarningur....................................................... 174.000 
Sjálfboðaliðavinna vegna stjórnunar................................ 1.386.000 
      Aðrar tekjur samtals: 1.560.000 

6.  Yfirstjórn: 
Laun..................................................................................... 6.413.492 
Tryggingargjald v/yfirstjórnunar....................................... 587.905 
Lífeyrissjóðsframlag. 8%..................................................... 641.342 
Félagsgjöld.............................................................................. 109.050 
Endurhæfingarsjöld.............................................................. 8.339 
Bifreiðakostnaður............................................................... 691.000 
Funda- & þingkostnaður.................................................... 170.000 
Skrifstofukostnaður - Pappír, prentun, ritföng..................... 77.652 
Skrifstofukostnaður - Sími................................................ 264.705 
Skrifstofukostnaður - R. Tölvukerfis + Nori.................... 308.943 
Skrifstofukostnaður - námskeiðskostnaður...................... 70.120 
Skrifstofukostnaður - kaffistofa........................................ 140.644 
Aðalfundur félagsins.......................................................... 69.720 
Sjálfboðaliðavinna vegna stjórnunar................................ 1.386.000 
    Yfirstjórn samtals: 10.938.912 

8.  Íþróttaleg viðskipti: 
Kostnaður. V/samskipta v/önnur samtök............................... 39.005 
Kostnaður. V/samskipta v/deildir & félagsmenn................. 235.000 
Kostnaður. V/Landsmóts UMFÍ............................................. 390.000 
Kostnaður. V/Keflavíkurdags................................................ 327.849 
Verðlaun.............................................................................. 60.200 
Kostnaður. v/kjörs íþr.manns Keflavíkur.............................. 105.042 
    Íþróttaleg viðskipti samtals: 1.157.096 

9.  Kynning, fræðsla & útbreiðsla: 
Jólablað - Pappír, prentun, útburð og annar kostnaður... 1.002.119 
Annar kynningarkostnaður - heimsíða, fánar ofl............. 217.125 
Kaup á félagsvarningi......................................................... 225.049 
Áskrift Stöð2 Sport og Sport............................................. 134.673 
    Kynning, fræðsla & útbreiðsla samtals: 1.578.966 
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13.4 Sundurliðanir með ársreikningi 2014 frh. 
 
10.  Rekstur mannvirkja: 
Tryggingar............................................................................ 319.282
Þjófa og brunaviðvörunarkerfi.......................................... 378.536
Viðhald húsnæðis............................................................... 186.550
Rekstur áhalda og tækja félagsheimilis............................. 126.553
Hreinlætisvörur................................................................... 20.274
    Rekstur mannvirkja samtals: 1.031.195

11.  Fasteignir: 
Hringbraut 108.................................................................... 54.838.400
Heiðarendi .......................................................................... 10.822.400
    Fasteignir samtals: 65.660.800

12.  Áhöld & tæki: 
Áhöld & tæki (skrifstofubúnaður).................................... 3.604.064
Borðbúnaður & kaffistell................................................... 349.745
Gardínur og naglfastur búnaður........................................ 602.400
    Áhöld & tæki samtals: 4.556.209

13.  Viðskiptamenn: 
Knattspyrnudeild................................................................ 4.687.843
Körfuknattleiksdeild.......................................................... 2.096.552
Fimleikadeild...................................................................... 1.125.000
Mfl. Kvenna - knattsp........................................................ 650.000
Reykjanesbær...................................................................... 237.850
Arnar Jónsson lóðarleiga.................................................... 18.300
UMFÍ .lottó des 2013.......................................................... 474.896
Jólablað útistandandi.......................................................... 630.354
Viðskiptamenn.................................................................... 9.290.441
    Viðskiptamenn samtals: 9.920.795

15.  Verðbréf & eignarhlutar: 
Sparibréf Landsbankans.................................................... 9.148.409
    Verðbréf & eignarhlutar samtals: 9.148.409

16.  Handbært fé: 
Tékkar. 1109-26-132........................................................... 6.152.899
Áskriftarreikn 1109-18-91029............................................ 23.922.060
Glitnir 542-14-601047......................................................... 585.942
Landsb. Ísl. Landsbók 0142-15-383939............................. 3.964.686
    Handbært fé samtals: 34.625.587

17.  Óráðstafað eigið fé: 
Óráðstafað frá fyrra ári....................................................... 122.915.890
Endurmat eigna ársins........................................................ (392.000)
Afkoma ársins..................................................................... 1.215.473
    Óráðstafað eigið fé samtals: 123.739.363

20.  Ógr. virðisaukaskattur: 
Ógr.(Óinnheimtur) Virðisaukaskattur.............................. 172.437
    Ógr. virðisaukaskattur samtals: 172.437
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13.5 Endurmats- og fyrningaskýrsla eigna 2014. 
 
 

    Bókfært í reikn. Brunabótamat Bókfært í reikn. Brunabótamat Verðbr. 31/12 Fyrn.- Almenn Aðrar Fyrningar 2014 

Heiti/teg.eignar Ár. 2012 2013 2013 2014 2014 hlf. fyrning fyrningar alls Bókf.verð 

                      
Hringbraut 108 73 50.432.000 68.885.000 55.108.000 68.548.000 -269.600        54.838.400 
Heiðarendi - lóð 00 11.054.800 0 10.944.800   -122.400         10.822.400 
                        

Áhöld og tæki:                    
                     
Myndvarpi - nýherji 10 71.644   57.315     20% 11.463     45.852 
2 flatskjáir - Sjónv.miðst. 10 294.912   235.930     20% 47.186     188.744 
Skrifst.húsg - InneX 10 4.023.064   3.620.758     10% 362.076     3.258.682 
Kaffistell 10 197.848   158.278     20% 31.656     126.622 
Diskar+skálar+kaffik 11 206.295   165.036     20% 33.007     132.029 
Gardínur 11 320.000   256.000     20% 51.200     204.800 
Dell borðtalva 12 173.104   138.483     20% 27.697     110.786 
Bros/viðbót við stell 14     113.867     20% 22.773     91.094 
Z-brautir/seinni hl 
gardínur 14     497.000     20% 99.400     397.600 
                       

                      
    66.773.667 68.885.000 71.295.467 68.548.000 -392.000   686.458 0 0 70.217.009 

Bókfært mat á fasteignum er 80% af 
brunabótamati.  
Bókfært mat á lóð er afgjaldskvaðarverðmæti sem er 20 föld lóðarleiga ársins.  
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13.6 Samstæðureikningur félagsins 2014. 
 

REKSTRARREIKNINGUR 31.12.2014 
TEKJUR Deildir Aðalstjórn Badminton Blak Fimleikar Taekwondo Knattspyrna Karfa Skotdeild Sunddeild Samtals 

  Framlög & styrkir 12.467.591 100.000 415.000 5.935.723 2.044.439 50.417.003 18.311.237 3.746.703 1.508.440 94.946.136

  Tekjur af mótum 0 0 33.200 2.684.658 644.704 15.862.858 8.293.551 0 0 27.518.971

  Auglýsingatekjur 1.561.219 0 0 0 0 0 0 0 0 1.561.219

  Húsa & vallaleigutekjur 1.956.120 360.160 1.300.000 14.794.966 3.845.600 28.288.000 20.532.290 1.469.600 9.002.640 81.549.376

  Aðrar tekjur 1.560.000 167.745 62.000 37.074.966 4.761.710 62.738.415 11.288.646 0 12.808.251 130.461.733

  Tekjur alls 17.544.930 627.905 1.810.200 60.490.313 11.296.453 157.306.276 58.425.724 5.216.303 23.319.331 336.037.435

GJÖLD Deildir Aðalstjórn Badminton Blak Fimleikar Taekwondo Knattspyrna Karfa Skotdeild Sunddeild Samtals 

  Yfirstjórn 10.938.912 26.613 0 5.551.281 584.153 2.172.286 256.359 118.800 1.143.410 20.791.814

  Þjálfun & kennsla 0 32.830 0 22.869.467 3.627.083 83.209.197 12.296.635   0 122.035.212

  Íþróttaleg viðskipti 1.157.096 79.995 221.133 3.349.728 1.755.390 20.787.134 20.794.089 71.280 0 48.215.845

  
Kynning, fræðsla & 
útbreiðsla 1.578.966 0 10.000 3.240.382 797.111 325.795 616.959 0 0 6.569.213

  Rekstur mannvirkja 1.031.195 360.160 1.300.000 15.481.700 3.845.600 31.011.348 23.321.366 1.083.731 9.002.640 86.437.740

  Önnur gjöld 2.686.458 156.546 0 2.685.721 0 9.883.286 0 1.617.150 13.209.644 30.238.805

  Fjármagnsliðir (tekjur) (1.063.170) 3.548 (1.224) 161.959 36.535 3.257.083 167.104 (52.349) 120.712 2.630.198

  Gjöld alls 16.329.457 659.692 1.529.909 53.340.238 10.645.872 150.646.129 57.452.512 2.838.612 23.476.406 316.918.827

  AFKOMA 1.215.473 (31.787) 280.291 7.150.075 650.581 6.660.147 973.212 2.377.691 (157.075) 19.118.608

EFNAHAGSREIKNINGUR 
31.12.2014 

EIGNIR Deildir Aðalstjórn Badminton Blak Fimleikar Taekwondo Knattspyrna Karfa Skotdeild Sunddeild Samtals 

  Fasteignir 65.660.800 0 0 0 0 0 0 0 0 65.660.800

  Áhöld og tæki 4.556.209 0 0 30.885.797 514.226 2.246.928 0 7.063.076 0 45.266.236

  Kröfur & birgðir 9.920.795 0 0 1.070.300 0 1.768.046 0 150.000 838.072 13.747.213

  Verðbréf & eignarhlutar 9.148.409 0 0 0 0 5.210.000 0   0 14.358.409

  Handbært fé 34.625.587 776.236 280.036 6.675.837 2.096.566 11.459.661 5.705.884 41.168 7.084.077 68.745.052

  Eignir alls 123.911.800 776.236 280.036 38.631.934 2.610.792 20.684.635 5.705.884 7.254.244 7.922.149 207.777.710

EIGIÐ FÉ & SKULDIR:   Aðalstjórn Badminton Blak Fimleikar Taekwondo Knattspyrna Karfa Skotdeild Sunddeild Samtals 

  Eigið fé: 123.739.363 776.236 280.291 37.370.644 2.610.792 (8.505.219) 664.330 7.254.244 7.690.999 171.881.680

  Langtímaskuldir 0 0 0 0 0 14.593.643 0 0 0 14.593.643

  Skammtímaskuldir 172.437 0 0 1.261.290 0 14.596.211 5.041.554 0 231.150 21.302.642

  Eigið fé & skuldir alls 123.911.800 776.236 280.291 38.631.934 2.610.792 20.684.635 5.705.884 7.254.244 7.922.149 207.777.965
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13.7 Skýringar með ársreikningi 
 

 
 
 

Skýringar með ársreikningi Keflavíkur íþrótta og ungmennafélags árið 2014 
 
 
 

1. Ársreikningur Keflavíkur íþrótta- og ungmennafélags er gerður með sömu aðferðum og áður. 
2. Fasteign félagsins er bókfærð á 80% af brunabótamati eins og gert hefur verið frá upphafi. 
3. Lóð félagsins er bókfærð á 20 földu afgjaldskvaðarverðmæti lóðarleigu. 
4. Félagið á sparibréf, í formi bréfasafns, tryggt með innlendum skuldabréfum.   
5. Aðalstjórn félagsins er í ábyrgðum fyrir lánum og yfirdráttarlánum deilda utan ársreiknings 

aðalstjórnar eins og hér segir:  
 

Upphafleg. Ábyrgð:     Staða 31/12 ‘14 
Knattspyrnudeild    20.000.000  15.289.545  L.Í. Kef. 
Knattspyrnudeild mfl.kv. 1.000.000  980.359  LÍ.  Kef 

 
 

Um aðrar ábyrgðir hefur ekki verið fjallað í aðalstjórn félagsins og ekki hefur verið veitt leyfi til 
skuldsetningar deilda umfram það sem að ofan er getið. 
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13.8 Fjárhagsáætlun 2015 
 
  

REKSTRARTEKJUR 
1. Framlög og styrkir: Árskýrsla 2014 Áætlun 2015 
Lottótekjur frá ÍSÍ................................................................. 5.852.771 5.900.000 
Lottótekjur frá UMFÍ............................................................ 6.284.820 6.300.000 
Aðrir styrkir........................................................................... 330.000 200.000 
     Framlög og styrkir samtals: 12.467.591 12.400.000 

3.  Auglýsingatekjur: 
Auglýsingatekjur af jólablaði............................................... 1.561.219 1.561.219 
     Auglýsingatekjur samtals: 1.561.219 1.561.219 

4.  Húsaleigutekjur: 
Lóðarleigutekjur vegna Heiðarenda..................................... 541.120 541.120 
Húsaleigutekjur af félagsheimili.......................................... 715.000 300.000 
Húsaleigutekjur af Hringbraut 108...................................... 700.000 700.000 

1.956.120 1.541.120 

5.  Aðrar tekjur: 
Seldur félagsvarningur.......................................................... 174.000 174.000 
Sjálfboðaliðavinna vegna stjórnunar................................... 1.386.000 1.386.000 
      Aðrar tekjur samtals: 1.560.000 1.560.000 

Rekstrartekjur alls: 17.544.930 17.062.339 

REKSTRARGJÖLD 

6.  Yfirstjórn: 
Laun........................................................................................ 6.413.492 6.605.897 
Tryggingargjald v/yfirstjórnunar......................................... 587.905 605.542 
Lífeyrissjóðsframlag 8%....................................................... 641.342 660.582 
Félagsgjald.............................................................................. 109.050 112.322 
Endurhæfingarsjóðsgjald...................................................... 8.339 8.589 
Bifreiðakostnaður.................................................................. 691.000 711.730 
Funda- og þingkostnaður...................................................... 170.000 175.100 
Skrifstofukostnaður - Pappír, prentun og ritföng............... 77.652 79.982 
Skrifstofukostnaður - Sími................................................... 264.705 272.646 
Skrifstofukostnaður - R. Tölvukerfis + Nori...................... 308.943 318.211 
Skrifstofukostnaður - námskeiðskostnaður......................... 70.120 72.224 
Skrifstofukostnaður - kaffistofa........................................... 140.644 144.863 
Aðalfundur félagsins............................................................. 69.720 71.812 
Sjálfboðaliðavinna vegna stjórnunar................................... 1.386.000 1.427.580 
    Yfirstjórn samtals: 10.938.912 11.267.079 
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13.8 Fjárhagsáætlun frh. 2015 
 

8.  Íþróttaleg viðskipti: Árskýrsla 2014 Áætlun 2015 
Kostnaður V/samskipta v/önnur samtök............................. 39.005 50.000 
Kostnaður V/samskipta v/deildir og félagsmenn................ 235.000 250.000 
Kostnaður V/Landsmóts UMFÍ............................................ 390.000 500.000 
Kostnaður V/Keflavíkurdags................................................ 327.849 350.000 
Verðlaun................................................................................. 60.200 70.000 
Kostnaður v/kjörs íþr.manns Keflavíkur............................ 105.042 150.000 
    Íþróttaleg viðskipti samtals: 1.157.096 1.370.000 

9.  Kynning, fræðsla & útbreiðsla: 
Jólablað - Pappír, prentun, útburð og annar kostnaður...... 1.002.119 1.200.000 
Annar kynningarkostnaður - heimsíða, fánar ofl................ 217.125 223.639 
Kaup á K-peysum.................................................................. 225.049 231.800 
Áskrift Stöð2Sport og Sport................................................. 134.673 138.713 
    Kynning, fræðsla & útbreiðsla samtals: 1.578.966 1.794.152 

10.  Rekstur mannvirkja: 
Tryggingar.............................................................................. 319.282 328.860 
Þjófa og brunaviðvörunarkerfi............................................ 378.536 389.892 
Viðhald húsnæðis.................................................................. 186.550 192.147 
Rekstur áhalda og tækja félagsheimilis................................ 126.553 130.350 
Hreinlætisvörur..................................................................... 20.274 20.882 
    Rekstur mannvirkja samtals: 1.031.195 1.062.131 

11.  Afskriftir: 
Afskriftir................................................................................ 2.686.458 1.500.000 
      Afskriftir samtals: 2.686.458 1.500.000 

12.  Fjármagnsliðir: 
Fjármunatekjur...................................................................... 1.274.876 1.278.701 
Fjármunagjöld........................................................................ (211.706) (212.341) 
      Fjármagnsliðir samtals: 1.063.170 1.066.360 

Rekstrargjöld samtals: 17.392.627 16.993.363 

Afkoma ársins: 152.303 68.976 
 

 


